



30 июля 2011 года в Белгороде состоялось празднование 20-летнего юбилея местного зоопарка. В честь этого события руководство Белгородского зоопарка подготовило замечательную развлекательную программу с конкурсами и подарками. Главными участниками праздника стали юные белгородцы. Накануне мероприятия сотрудники зоопарка раздали воспитанникам детских домов и дошкольных образовательных учреждений около 500 пригласительных билетов. В этот же день Белгородский зоопарк чествовал своего 700 тысячного посетителя. Почетное звание получила белгородка Юлия Деревлева, которая пришла на праздник вместе с семьей.

Подарком для Юлии стал карликовый кролик. Белгородский зоопарк весьма популярное место отдыха. Об этом свидетельствует тот факт, что с начала года в нем уже успело побывать 78 тысяч человек.

Когда 20 лет назад в областном центре открылся живой уголок, в нем размещалось около десятка животных на нескольких десятках квадратных метров. Сегодня на территории зоопарка площадью 3 гектара содержатся более 400 животных. Здесь можно увидеть млекопитающих, рептилий и птиц. Любимцы публики – амурский тигр по кличке Цезарь и африканский леопард именуемый Барсом. В скором времени экспозиция зоопарка пополнится новым зверинцем.

Директор зоопарка Александра Конвисар заявил, что со временем Белгородский зоопарк станет эколого-просветительским центром, а местные жители по праву будут гордиться наличием такого учреждения в своем городе.

## Белгородский зоопарк отметил юбилей - Новости Белгородчины.

Автор: Administrator

05.09.2011 17:34 - Обновлено 19.09.2011 17:41

---